

# PRVNÍ ÚLOVEK

Stáhl sis aplikaci, vytvořil trenéra a pustil se do zkoumání. Teď se dozvíš, jak chytit svého prvního Pokémona.



Na základní obrazovce vidíš mapu. Ukazuje tvého trenéra na mapě společně s několika dalšími symboly a nástroji.

1

Kompas ukazuje, kterým směrem je sever. Klepnutím na něj se přepínáš mezi dvěma režimy – mapa se buď orientuje automaticky, nebo jí můžeš otáčet podle potřeby

2

Vysoké barevné věže označují gymy – tam to teprve začne být vážné! Jakmile dosáhneš úrovně 5, budeš v nich moci trénovat a bojovat se svými Pokémony.

3

PokéStopy představují místa, jež ti poskytnou užitečné předměty, jako jsou Potion (lektvary) nebo Poké Bally. Někdy se kolem nich vyskytují Pokémoni nebo v nich získáš vajíčko. Ta necháš vyklíknout v nové Pokémony do své sbírky (podívej se na stranu 20).

4

Tvůj trenér představuje tvou postavu a ukazuje tvou polohu na mapě.

5

Klepnutím na hlavu svého trenéra zobrazíš své statistiky a úspěchy. Tady můžeš kdykoliv upravit, jak tvůj trenér vypadá.

6

Kulaté tlačítko ve tvaru Poké Ballu zobrazí hlavní nabídku. Takto zobrazíš Pokédex a veškeré své předměty, jako jsou Incense, Potion nebo Poké Bally.

7

Radar ukazuje, kteří Pokémoni se vyskytují poblíž tvé aktuální pozice.



Level 20

35000 / 50000 XP

START DATE:  
3/3/2016

50

Team Valor

Profil ukazuje tvou aktuální úroveň, tým a taky kolik máš zrovna herní měny (Pokécoins). Barevný ukazatel pod postavou trenéra říká, jak daleko jsi na cestě k další úrovni.



Charmander

Squirtle

Bulbasaur

### TVŮJ PRVNÍ POKÉMON

Při prvním spuštění hry se kolem tebe objeví trojice divokých Pokémonů – Squirtle, Charmander a Bulbasaur. Zobrazí se na mapě a ty můžeš zvolit kteréhokoliv z nich.

Když na mapě uvidíš Pokémona, klepni na něj. Přeneses se do zobrazení, ve kterém se můžeš pokusit ho chytit. Dole na obrazovce najdeš Poké Ball. Střel ho prstem přes obrazovku tak, aby doletěl až k Pokémonovi.

Jakmile se dotkneš Poké Ballu, kolem Pokémona se objeví barevný kruh. Zelený znamená snadný cíl, žlutý už je obtížnější. Později se může objevit i oranžový nebo červený, to znamená, že tohoto Pokémona bude hodně obtížné chytit. První chycení by mělo být snadné, u dalších bys ale měl už pořádně mířit.

Největší šanci na chycení budeš mít, když vypustíš Poké Ball v okamžiku, kdy je kruh kolem cíle nejmenší. Chycený Pokémon se objeví ve tvé sbírce a ty získáš zkušenost (Experience Points – XP).



Pikachu

### ZVOL SI PIKACHU

Každý miluje malého roztomilého Pikachu. Víš, že může být tím prvním, se kterým se vydáš na další dobrodružství? Uděláš to následovně. Jakmile se objeví trojice prvních Pokémonů, jdi pryč a čekej, než tvůj telefon zavibruje. Uvidíš je znovu. Odejdi takto ještě tři až pětkrát a další Pokémon, který se objeví, už by měl být Pikachu.

# CHYTÁNÍ POKÉMONŮ



Podařilo se ti chytit prvního Pokémona. Určitě chceš v chytání pokračovat. Podívej se, jak na to!



## V OKOLÍ

Abys mohl chytat Pokémony, musíš chodit. Různí Pokémoni se nacházejí na různých místech (podívej se na strany 10–11), všeobecně se ale nejvíc Pokémonů nachází v hustě osídlených oblastech a veřejných parcích. Bedlivě sleduj, co se děje na obrazovce s mapou, a snaž se hrát v různých fázích dne. Místo zcela zející prázdnotou může v jinou část dne přímo překypovat Pokémony. Tvoje zařízení tě upozorní a zavibruje, když se v okolí objeví divoký Pokémon.



## MOJE PŘEDMĚTY?

Tlačítko Bag (vpravo dole v hlavní nabídce) ti ukáže všechny předměty, které se ti podařilo ve hře získat. Některé ti pomohou chytit Pokémony – například různé Poké Bally, Incense nebo Lure Modul (podívej se na stranu 13). Great Ball zvyšuje šanci na chycení Pokémona o polovinu a Ultra Ball na dvojnásobek. Nejvíce se hodí na obtížně polapitelné Pokémony – na ty, kolem kterých se objeví červený kruh během chytání.

## RAZZ BERRIES

Od úrovně 8 výše můžeš z PokéStopu a taky při přechodu na vyšší úroveň získat Razz Berry a použít ji při chytání klepnutím na tlačítko Bag. Klepni na Razz Berry a použij ji stejně jako Poké Ball. Na rozdíl od něj nemůžeš minout. Pokémon Razz Berry spořádá a pak bude snadnější ho chytit dalším Poké Ballem.





## INCENSE

Každý hráč začíná s Incense a další můžeš získat během hry. Použij ho chytře a šetrně. Jakmile ho použiješ, budou se kolem tebe objevovat divocí Pokémoni. Podle hráčů z praxe chytíš mnohem víc Pokémonů, když se během té půlhodiny budeš pohybovat, než když zůstaneš na jednom místě.

## SEBER VŠE, CO MŮŽEŠ

Když začínáš, snaž se chytit každého Pokémona, co se objeví. Pokud se ve tvé sbírce objeví některý vícekrát, můžeš je poslat profesorovi Willowovi, výměnou za ně dostaneš Candy. S těmi pak svoje Pokémony můžeš posílit a vyvinout (podívej se na strany 18–19).

### BONUSY ZA CHYČENÍ

Když se hod opravdu povede, můžeš dostat bonusové body.

Nice	Když Poké Ball dopadne v okamžiku, kdy je kruh kolem cíle největší, získáš 10 bodů XP navíc.
Great	Poké Ball přistane na Pokémonovi v okamžiku, kdy je kruh kolem něj poloviční. Znamená to bonus 50 XP.
Excellent	Když chytíš Pokémona v okamžiku, kdy je kruh nejmenší, dostaneš navíc 100 XP.
Curve	Dalších 10 XP můžeš dostat hozením Poké Ballu po křivce a navíc tak zvýšíš svoje šance na chyčení.



## VYPNOUT

Pokud se ti nedaří Pokémona chytit pomocí Poké Ballů, přepni režim, aby to bylo snadnější. Když se objeví zobrazení pro chytání, obvykle je zapnutá Augmented reality (AR), která umístí Pokémona do scény před tebou. Vypnutím této funkce (přepínač AR, obvykle vpravo nahoře na obrazovce) tě přepne do jednoduššího zobrazení s Pokémonem na zeleném pozadí, kde bude snadnější odhadnout, jak daleko Poké Ball hodit.



## JAK HODIT CURVE BALL

Curve Ball hodíš tak, že podržíš prst na Poké Ballu a roztočíš ho v malých kruzích proti směru hodinových ručiček. Poké Ball by se měl roztočit a začít blyskat. Teď hoď Poké Ball jako normálně, zamíř ale kousek mimo střed Pokémona nebo kousek nad něj.



























# KDE JE NAJDEŠ?



Ve hře Pokémon GO existuje přes 140 různých Pokémonů rozdělených do 17 skupin podle typu. Každý typ najdeš na jiných místech, jak se dozvíš níže.

Neměj strach, že se na některá místa nedostaneš. Pokémony občas najdeš i jinde, než je pro daný typ obvyklé, případně se ti může vyfihnout z vajíčka

Hmyzí	 Caterpie	 Beeffili	 Paras	 Venomoth	Travnaté plochy, hřiště, lesy a zahrady. Tyto Pokémony najdeš nejčastěji ve veřejných parcích.
Kamenní	 Geodude	 Onix	 Kabuto	 Aerodactyl	Parkoviště, pole, golfová hřiště, přírodní cesty a lomy. Občas i u velkých nákupních center.
Vodní	 Squirtle	 Krabby	 Psyduck	 Shellder	Téměř vždy poblíž vody, jako jsou venkovní bazény, dekorativní jezírka až jezera a moře. Objevují se i na podmačených půdách jako jsou močály a bažiny.
Ledoví	 Jynx	 Cloyster	 Lapras	 Dewgong	Rybníky, jezera, řeky a další podoby vody stejně jako ledovce, lyžařská centra a někdy i velké travnaté plochy.
Dračí	 Dratini	 Dragonair	 Dragonite		Tito vzácní Pokémoni se obtížně hledají, nejčastěji se ale vyskytují u důležitých míst, jako jsou muzea a jiné pamětihodnosti. Narazíš na ně i poblíž golfových hřišť.
Bojovní	 Mankey	 Machop	 Hitmonlee	 Poliwrath	Téměř vždy blízko sportovních center, jako jsou fotbalová hřiště nebo stadiony. Někdy se objeví také u větších gymů.
Travní	 Bulbasaur	 Oddish	 Bellsprout	 Paras	Najdeš je v zahradách, na malých hřištích, polích, v městských parcích, pěších cestách a přírodních rezervacích.

Psychičtí	 Abra	 Drowzee	 Slowpoke	 Mr Mime	Tito zvláštní Pokémoni se nejčastěji vyskytují v hustě obydlených oblastech se spoustou domů a bytů. Existují případy, kdy na ně hráči narazili u nemocnic.
Električtí	 Pikachu	 Voltorb	 Electabuzz	 Jolteon	Nejčastěji se vyskytují v suchých oblastech, kolem škol, univerzit, továren a vlakových stanic. Občas se objeví v obyčlených oblastech a u knihoven.
Víli	 Clefairy	 Clefable	 Jigglypuff	 Wigglytuff	Místní pamětihodnosti jako významné budovy a sochy, stejně tak pláže a pobřeží.
Oceloví	 Magnemite	 Magneon			Obvykle se objevují u železnice a průmyslových budov.
Ohniví	 Charmander	 Vulpix	 Ponyta	 Magmar	Narazíš na ně v zastavěných oblastech, na polích a dalších suchých místech.
Zemní	 Sandshrew	 Diglett	 Cubone	 Rhyhorn	Otevřená místa, jako jsou pole, parky, golfová hřiště a lesy.
Létající	 Charizard	 Zubat	 Gyarados	 Doduo	Zatrávněné plochy, jako jsou parky a velké zahrady. Všichni létající Pokémoni jsou dvojho typu, podívej se tedy do Pokédexu a zkontroluj, jakého dalšího typu Pokémon je, abys ho snadněji našel.
Normální	 Pidgey	 Rattata	 Jigglypuff	 Spearow	Skoro všude! Jsou nejběžnějším typem Pokémonů, můžeš na ně narazit kdekoli, v sousedství stejně jako na venkově, u obchodu nebo ve městě.
Duší	 Gastly	 Haunter	 Gengar		Vzácní Pokémoni objevující se v zastavěných oblastech po setmění a brzo ráno. Mohou se objevit i kolem kostelů a podobných míst.
Jedovatí	 Ekans	 Nidoran (m/f)	 Grimer	 Koffing	Mokrá půda, bažiny, močály a některá jezera, ale taky průmyslové oblasti.